
Relax Rente Classic
Alle Leistungen auf einen Blick

Vorteile jeder Relax Rente

■■ �Geld-zurück-Garantie: Mindestens die eingezahlten Beiträge 
stehen zum Ende der Vertragslaufzeit garantiert zur Verfügung.

■■ �Anlage im Sicherungsvermögen (Deckungsstock) der AXA Lebens
versicherung AG mit seinen bewährten Kapitalanlage- und 
Sicherungsprinzipien

■■ ��Das Sicherungsvermögen von AXA weist eine ausgewogene 
Kapitalanlagestruktur auf – breit gestreut und risikooptimiert.

■■ ��In der Ansparphase und der Auszahlphase wird das Vertragsver-
mögen an der Werteentwicklung eines Index beteiligt. Dadurch 
profitiert das partizipierende Vertragsvermögen Jahr für Jahr bei 
positiven Entwicklungen des Kapitalmarkts. Abhängig vom jewei
ligen Index sind positive Entwicklungen dabei monatlich durch 
eine zuvor festgelegte Höchstgrenze (Cap) beschränkt. Verluste 
können – auf Jahressicht betrachtet – nicht entstehen. 

■■ ���Während der gesamten Vertragslaufzeit und auch noch während 
der Auszahlphase kann sowohl die gewählte Anlagestrategie 
als auch die Auszahlungsart an die individuelle Lebenssituation 
angepasst werden.

■■ �Flexibilität bei der Beitragszahlung durch regelmäßige Erhöhun-
gen und/oder die Möglichkeit, Zuzahlungen zu leisten

■■ ��Kombinierbar mit Berufsunfähigkeits- bzw. Hinterbliebenenschutz
■■ ��Finanzielle Beweglichkeit auch im Rentenbezug durch die Auszahl-

phase Performance Flex (in der 3. Schicht)

Spezifische Vorteile der Relax Rente Classic

■■ �Sicherheit des Anlagevermögens steht im Mittelpunkt.
■■ Jeder Wertzuwachs im Deckungskapital wird gesichert.
■■ �Dadurch kann der Wert des Vertragsvermögens auf Jahressicht 

betrachtet nicht sinken.

Ausgezeichnete Rentenversicherung

Vorsorge
Private Altersvorsorge

Relax Rente Classic

Die Relax Rente ist die flexible Altersvorsorge, bei der Sie zwischen verschiedenen Produktvarianten und Anlagemöglichkeiten wählen 
können. Eine Variante ist die Relax Rente Classic. Sie verzichtet auf eine freie Investmentanlage. Ganz gleich, ob gegen laufende Beitrags
zahlung oder als einmaliger Beitrag: Ihr Kapital wird vollständig im Sicherungsvermögen der AXA Lebensversicherung AG angelegt.

Die Relax Rente Classic ist die richtige Wahl für Sie, wenn Ihnen die Sicherheit Ihrer Altersvorsorge am wichtigsten ist. Sie gibt Ihnen das 
sichere Gefühl, bestens vorgesorgt zu haben. Dabei bleiben Sie während der kompletten Laufzeit flexibel: Sie können in der Anspar- und in der 
Auszahlphase in die Vertragsgestaltung eingreifen. Ganz gleich, was im Leben passiert: Die Relax Rente passt sich jederzeit Ihren Bedürf-
nissen an. Immer flexibel, sicher und renditeorientiert.

Zu diesem Produkt gibt es ein Basisinformationsblatt gemäß Vorgabe der Europäischen Union.  
Sie erhalten es mit Ihren persönlichen Angebotsunterlagen oder im Internet auf axa.de

AXA Lebensversicherung AG, 51172 Köln  
axa.de

für Vorsorge und
Finanzplanung
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Erstklassiges Verrentungskonzept
Hohe Flexibilität und nachhaltige Chance 
auf eine höhere Rente

Relax Rente
Performance Flex

AXA 
Lebensversicherung AG

Für Beamte und Arbeitnehmer im Öffentlichen Dienst 
bieten wir mit unserer Marke DBV die passende Lösung.
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